Объявление

СДЮСШОР «Спартак» приглашает к сотрудничеству родителей, спортсменов и тренеров других учреждений Белгородской области (Центры туризма, общеобразовательные и спортивные школы и т.д.) для профессиональной подготовки спортсменов-ориентировщиков.

Занятия проводят тренеры-преподаватели: Новиков Ю.С., Новикова Л.И., Харченко А.А., а также Новиков Валентин – чемпион Мира и Европы, Новиков Леонид – чемпион Мира среди вооруженных сил, Чемпион России.

Спортсмены (9-20 лет) принимаются на конкурсной основе.

Начиная с учебно-тренировочной группы, спортсмены обеспечиваются спортивной формой, шиповками, кроссовками, компасами в зависимости от спортивных разрядов – частичной оплатой поездок на сборы и соревнования по СНГ. Спортсмены-победители Первенства России бесплатно ездят на эти мероприятия, призёры – с минимальной оплатой. 

На эти цели на отделение спортивного ориентирования «Спартак» выделяет ежегодно по 170000 рублей. Кроме этого, ежеквартально, наши спортсмены поощряются за посещаемость занятий: I место – 2000 руб., II место – 1000 руб., III место – 500 руб. Например, этой зимой I место заняла Цыбульник Анастасия (12 лет), весной – Черемисин Андрей (17 лет).
Кроме того особо отличившиеся спортсмены будут направлены бесплатно в этом году на соревнования ФИН-5. Так же планируются зимние сборы в Турции. Кроме того мы будем отслеживать и помогать спортсменам-профессионалам, после окончания школы, устраивать их в зарубежные клубы, на контрактную военную службу, поступление в ВУЗы.

Поощрения за результаты на Всероссийских соревнованиях:

1. Первенство России (за каждый результат)

Личный зачёт. МЖ-20: I место – 5000 руб., II место – 4000 руб., III место – 3000 руб.



  МЖ-18: I место – 4000 руб., II место – 3000 руб., III место – 2000 руб.


  МЖ-16: I место – 3000 руб., II место – 2000 руб., III место – 1000 руб.



  МЖ-14: I место – 2000 руб., II место – 1000 руб., III место – 1000 руб.

Эстафеты. МЖ-20: I место – 3000 руб., II место – 2000 руб., III место – 1000 руб.


       МЖ-18: I место – 2000 руб., II место – 1000 руб., III место – 500 руб.


       МЖ-16: I место – 1000 руб., II место – 500 руб., III место – 500 руб.


       МЖ-14: I место – 1000 руб., II место – 500 руб., III место – 500 руб.

2. Всероссийские соревнования: в зависимости от ранга соревнований награждение на порядок ниже.

Спонсоры программы – семья Новиковых.
