Условия
 проведения открытого личного Чемпионата и Первенства 
Белгородской области на сверхкоротких и сверхдлинных дистанциях 

по спортивному ориентированию бегом
Время и место проведения. Соревнования проводятся 25 – 26  сентября 2010 г. 
Руководство соревнованиями. Организаторами соревнований являются Управление физической культуры, спорта и туризма Белгородской области и Федерация спортивного ориентирования  Белгородской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК, утвержденную управлением ФКС и Т Белгородской области и ФСО Белгородской области.
Участники соревнований. Чемпионат и Первенство проводятся по следующим группам: МЖ-12, МЖ-14, МЖ-16, МЖ-18, МЖ-21, МЖ-35, МЖ-55. Если  в группе количество участников менее 5 человек, то она объединяется с соседней возрастной группой в соответствии с Правилами соревнований. К участию в соревнованиях допускаются команды и отдельные спортсмены КФК и СК предприятий, учебных заведений, СДЮСШОР, ДЮСШ, Центров детско-юношеского туризма, других учреждений дополнительного образования Белгородской области, сборные команды городов и районов. Количество команд и спортсменов от коллектива не ограничено.
26 сентября в группу МЖ 12 не будут допущены участники моложе 1999 г.р.
Программа соревнований. 
25 сентября - 13.30 - Открытие соревнований.
                                   14.00. Спринт, 15 мин, парк Гагарина, г. Белгород
26 сентября – 11.00. Кросс, 70/90 мин., «Головино», Белгородский район
                         14:30. Награждение, закрытие, отъезд участников.

Заявки. Заявки на участие принимаются до 22 сентября 2010г. На сайте: http://bel-orient.ucoz.ru/. Оригинал заявки, заверенный врачом и подписанный руководителем органа местной власти в области физической культуры, целевая медицинская справка на данные соревнования, если в официальной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача, подается на мандатной комиссии 25 сентября при регистрации. 
На всех участников независимо от возраста необходимо иметь медицинский допуск.

Порядок формирования стартовых протоколов. Стартовый протокол на первый день и второй день формируется общей жеребьёвкой с помощью компьютера. 

Определение результатов. Победители и призёры соревнований в своих возрастных группах определяются по лучшему времени прохождения дистанции по каждому виду соревнований. 
Награждение. Победители и призеры в первый день соревнований (1-3 место) в каждой возрастной группе награждаются дипломами соответствующих степеней.  Победители и призеры во второй день соревнований (1-3 место) в каждой возрастной группе награждаются дипломами соответствующих степеней, а занявшие 1 место призами управления ФКС и Т Белгородской области. 

Финансирование. Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие организации. 

Заявочный взнос.

Группы МЖ12-18, 55 – 100 руб. за 2 дня соревнований.

Группы МЖ21, 35- – 150 руб. за 2 дня соревнований.

Допускается заявка на один день соревнований.

Судейство.
Для проведения соревнований ГСК приняло решение о предоставлении от каждого заявившегося коллектива 1 судьи-контролера.

Ф.И. судьи сообщить вместе с заявкой.
