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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытых городских соревнований
по спортивному ориентированию «Марафон «Старый Плут»
1. Цели и задачи соревнований
· пропаганда здорового образа жизни;

· продление спортивного долголетия ветеранов спорта;

-  укрепление дружественных связей среди ориентировщиков клубов любителей    спортивного ориентирования различных регионов РФ и стран СНГ;
-  выявление сильнейших спортсменов среди ветеранов;
-  совершенствование условий для самореализации граждан пожилого возраста.

2. Время и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 14-16 октября 2011 года. Белгородский р-н,                      урочище «Угрим», урочище «Пушкарное».
Размещение на базе клуба «Старый Плут» по адресу: г. Белгород, ул. Пейзажная, 11 (район завода «Луч»). Проезд от ж/д вокзала автобусом №13 (до остановки «Губкина»), от стадиона автобусом № 111у (до остановки «Завод «Луч»). Проживание бесплатно. С собой иметь спальные принадлежности.
3. Руководство соревнованиями
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется управлением по физической культуре и спорту администрации г. Белгорода. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на клуб «Старый Плут» и главную судейскую коллегию.
4. Программа соревнований
14 октября 
15.00 час. – полигон; до 20.00 час. – заезд и регистрация участников соревнований.
15 октября 
11.00 час. – старт марафонской двухэтапной дистанции в заданном направлении для участников ветеранских групп МЖ (30 лет и старше): М (6 км+5км); Ж (5км+4км). Старт проводится с гандикапом по возрасту (2 мин. на каждый год). Возможен общий старт.
Контрольное время прохождения марафонской дистанции 4 часа 30 минут.
Участники, уложившиеся в контрольное время, могут продолжить соревнования по супермарафону  (III этап 3-4 км).

11.10 час. – раздельный старт для участников:

М – элита на дистанцию 15 км (3 карты); Ж – элита на дистанцию 12 км              (3 карты).

Контрольное время - 3 часа.


11.20 час. – раздельный старт для любителей спортивного ориентирования группы М (5 км), группы Ж (3 км). Контрольное время - 2 часа.


11.20 час. – раздельный старт для участников группы М70 (5км) и группы Ж60         (3 км). Контрольное время - 2 часа.

Место старта для всех групп: Белгородский р-н, урочище «Угрим»

16 октября 11.00 час – Раздельный старт для участников группы МЖ, МЖ-Э. Место старта урочище «Пушкарное», поляна «Водолей». Контрольное время для всех участников 1 час 30 минут.
5. Участники соревнований
Соревнования являются личными и проводятся по группам МЖ. Возраст участников от 13 лет. Ответственность за здоровье несут сами участники, представители команд.
6. Определение победителей
Победители соревнований среди ветеранов (30 лет и старше) определяются по лучшему времени прохождения дистанции плюс 2 минуты за каждый полный год разницы с возрастом самого старшего участника, закончившего дистанцию. Победители среди участников МЖ-Э, М70, Ж60 и любителей определяются по лучшему времени прохождения дистанции.
7. Награждение
Победители и призеры соревнований среди групп МЖ, МЖЭ, любители МЖ, М70 и Ж60 награждаются дипломами, медалями и памятными призами. Все участники, закончившие дистанцию в группах М60, Ж55 и старше, награждаются специальными призами. Участники супермарафона  МЖ разыгрывают суперпризы.
По результатам марафонской дистанции среди М60, Ж55 и старше, на основании самого худшего времени прохождения, определяются «Мистер Старый Плут» и «Миссис Плутовка».
8. Расходы
Расходы, связанные с питанием судейского и обслуживающего персонала, награждением восьми лучших участников соревнований марафона, двух участников супермарафона и награждением призеров «Мистер Старый Плут» и «Миссис Плутовка», арендой автотранспорта и изготовлением картографического материала осуществляются за счет средств  управления по физической культуре и спорту администрации  г. Белгорода.
Расходы по организации, проведению соревнований и размещению участников несет клуб «Старый Плут».
9. Заявки
Предварительные заявки подаются до 14 октября 2011 года по телефонам:          (4722) 52-36-96 (факс) или (4722) 53-97-82 (офис клуба), 8 903 887 28 33(Обод А.П.)
Участники, не подавшие предварительные заявки, оплачивают стартовый взнос в размере 100 руб.
Данное положение является вызовом на соревнования
Оргкомитет
ВНИМАНИЕ!
Всем участникам запрещается заносить в лес

продукты питания.
