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144 Безбородов Александр, М 21, результат: 53:00 (округленно) снят.





Комментарий:


Огромное спасибо составителю дистанции и ответственному за погоду!


Думал сначала надеть перед стартом 2 пары: толстые и тонкие носки. Так вроде бы бежится быстрее. Но понял, что тогда через 200 метров и до финиша придется тащить на ногах еще пол-литра дождевой воды. Поэтому надел одни тонкие носки. Со старта до первого КП 31 следовал за лидерами и в карту почти не смотрел. Это было ошибкой.


Размокающую карточку держу в кулаке (с собой был только узкий скотч – им оклеил перед стартом карточку – тоже промах). Стараюсь защитить ее от дождя. На каждом компостере убеждаюсь, что дождь побеждает. Ячейки с отметкой мало отличаются от чистых. Поэтому по карточке не могу проверить выполнение формулы 24–2=22. Решил не брать на лугу КП 38 и в лесу на ю-з КП 34.


Только по дороге на автовокзал понял, что пропустил КП 32. В Губкине вечером включил компьютер – снят. Второе снятие в моей спортивной «карьере». И опять в выборе. Теперь зимой надо нажать на арифметику. Буду учиться считать до 22.





Хотелось бы взглянуть на траектории других участников. Опубликуйте карту на странице «RouteGadget-нарисуй свой путь!», чтобы долгие зимние вечера можно было коротать за воспоминаниями о соревновании 21 ноября 2010года! А пока для тех, кто пожелает:


Скопируйте файл, смените имя.


Удалите мой текст и введите свои данные.


На карте внизу щелкните по моему пути и удалите его.


Щелкните правой кнопкой по красной линии в виде буквы «W» (она находится на 300 м южнее точки старта); выберите в списке пункт «Начать изменение узлов»; перетягивая узлы (черные точки), нарисуйте свой путь движения по дистанции.


Опубликуйте свой файл на этом сайте.








Карта района соревнований расположена на следующей странице








