Информация.

Открытый личный Чемпионат и Первенство г. Белгорода по спортивному ориентированию на лыжах проводится  23 января  2011 г. в  г. Белгороде  (л/м «Пушкарное», м-н «Новый»).

Участники соревнований.

Чемпионат и Первенство проводятся по следующим группам:  МЖ-14 (98-97 г.р.), МЖ-16 (96-95 г.р.), МЖ-18 (94-93 г.р.), МЖ-21 (92-77 г.р.), МЖ-35 (76-57 г.р.), МЖ-55 (1956 г.р. и старше). Участники 1999 г.р. допускаются в группу МЖ 14 по спецдопуску и имеющие спортивный разряд не ниже 2-ю. 
Программа соревнований. 
23января - 11.00 -  Открытие соревнований.
                            11.30 - Маркированная трасса (зимний вариант карты) - классика 40 мин. 
Отметка производится по варианту В (правила соревнований п.11.7.3.1.) - фиксацию (прокол) КП участник отмечает крестом при помощи цветного карандаша (фломастера), находящегося на следующем КП. Последний КП отмечается на РО (рубеж отметки). 
Заявки. 
Заявки на участие принимаются до 20 января 2011г (включительно). На сайте: http://bel-orient.ucoz.ru/. Оригинал заявки, заверенной врачом, подаётся в судейскую коллегию 23 января на мандатной комиссии.

Порядок формирования стартовых протоколов. 
Стартовый протокол формируется общей жеребьёвкой с помощью компьютера. 

Определение результатов. 
Результат участника определяется как сумма времени прохождения дистанции и штрафного времени (максимальный штраф на одном КП – 3 мин).
Заявочный взнос в группах МЖ 21 и старше составляет 50 руб., в группах МЖ 18 и младше  25 руб.
По итогам данных соревнований будет сформирована команда для участия в Чемпионате и Первенстве Белгородской области, который пройдет 5-6 февраля 2011 г. в ДОЛ «Орленок», г.Губкин.
